

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. augusztus 16-án megtartott
rendkívüli nyílt üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. augusztus 16-án 11:00 órakor megtartott *rendkívüli nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
53/2023. (VIII.16.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	1.
54/2023. (VIII.16.) Kt. határozat	Döntés a LIFE LOGOS 4 WATERS koncepció javaslat beadásáról és Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírásáról	3.
55/2023. (VIII.16.) Kt. határozat	Döntés „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness” (Közös probléma a Tisza-parti szerb és magyar közösségek számára az árvíz kockázat kezelés, a határokon átnyúló bizalom és környezeti – ökológiai tudatosság erősítése által) című pályázat beadásáról.	4.

<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
-----------------------	---------------	-------------------

Mellékletek:

1.sz. Meghívó

2.sz. Jelenléti ív

3.sz. Döntés a LIFE LOGOS 4 WATERS koncepció javaslat beadásáról és Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírásáról

4.sz. Döntés „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness” (Közös probléma a Tisza-parti szerb és magyar közösségek számára az árvíz kockázat kezelés, a határokon átnyúló bizalom és környezeti – ökológiai tudatosság erősítése által) című pályázat beadásáról.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. *augusztus 16.* napján 11⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*
Turda Gábor polgármester
Lázár János alpolgármester
Szabó Rita képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:
Dr. Török Éva jegyző

meghívottak részéről:

Igazoltan távol maradt:
Baranyi Ildikó képviselő
Faragó Dániel képviselő

Távollétét előre nem jelezte: –

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta titkársági ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.
A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: nagy tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. 3 fő képviselő van jelen, Baranyi Ildikó és Faragó Dániel jelezte távolmaradását, a képviselő-testület határozatképes. Két napirendi pont nyílt, egy napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására teszek javaslatot. Aki elfogadja, legyen kedves kézfeltartással jelezni!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2023. (VIII.16.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Döntés a LIFE LOGOS 4 WATERS koncepció javaslat beadásáról és Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírásáról
2. Döntés „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness”
(Közös probléma a Tisza-parti szerb és magyar közösségek számára az árvíz kockázat kezelés, a határokon átnyúló bizalom és környezeti – ökológiai tudatosság erősítése által) című pályázat beadásáról.

Zárt ülésen:

3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének döntése a víziközmű vagyon térítésmentes átruházásáról a Magyar Állam részére, és a 7/2022.(I.28.) Kt. határozat visszavonásáról

A határozatról értesítés kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Irattár

1. Napirendi pont

Döntés a LIFE LOGOS 4 WATERS koncepció javaslat beadásáról és Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírásáról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete*.

Turda Gábor polgármester: a pályázat beadásra, illetve a konzorcium már felállításra került, a tisztelt testület jóváhagyását ehhez szeretnénk kérni. Ez egy vízmegtartással kapcsolatos pályázat, amely uniós forrásra támaszkodik. Június 30-ig az első körben adtuk be a pályázatot, ami gyakorlatilag a terveknek az elkészítésére vonatkozott. Ezt a kört majd szűkítik, akik bent maradnak, azoknak a pályázatot jobban kidolgozva még egyszer be kell nyújtani. Ehhez 5 településsel írtam alá egy konzorciumi együtműködési megállapodást. Baks község volt, aki konzorciumvezető szerepet elvállalt, a mellette Ópusztaszer, Sándorfalva, Pusztaszer és Dóc van a keretben. Mi arra próbálunk majd forrást nyerni, hogy a megvalósuló csatorna rekonstrukciós pályázathoz tudjuk ezt majd kapcsolni, a régi vályogos területére terveznénk egy olyan záportározót, amelyet egyrészt talajvízzel, vízzáró réteggel kicsit megerősítve, folyamatosan tudnánk víz alatt tartani, másrészt ha terveznénk egy következő lépcsőt, a csapadékvizes pályázathoz, akkor nyilván az onnan levezetett vizeket is meg tudnánk tartani. Oda-vezetjük. Egyébként fontos, hogy a pályázatban a szakmai együtműködő partnerünk a TIMA VGT, akik több fontos projektben dolgoztak már. Tehát a pályázatot benyújtottuk, költsége még nem volt, jelenleg várjuk, hogy valami információt kapjunk ezzel kapcsolatban. Van-e kérdések esetleg? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2023. (VIII.16.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a LIFE LOGOS 4 WATERS koncepció javaslat beadásáról és Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírásáról

Határozat

1. Dóc Község Képviselő-testülete jóváhagyja Dóc Községi Önkormányzat konzorcium partnerként történő csatlakozását a LIFE LOGOS 4 WATERS projekthez.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a konzorciumi megállapodás polgármester részéről történt aláírását, valamint a pályázat benyújtását.

Határidő:

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett munkatársai
3. Irattár

2. Napirendi pont

Döntés „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness” (Közös probléma a Tisza-parti szerb és magyar közösségek számára az árvízkezelés, a határokon átnyúló bizalom és környezeti – ökológiai tudatosság erősítése által) című pályázat beadásáról.

Előterjesztő: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: egy szerb-magyar pályázatot nyújtottunk be az Interregbe. Ez egy eléggé komplex és összetett pályázati rendszer. Szerb oldalon a Vajdasági Környezetvédő Mozgalom a partner, Róluk tudni kell, hogy Szerbia legrégebbi környezetvédelmi mozgalma. Egy uniós forrásra pályázunk. Közös a pályázat, mint vezető partner nyújtottuk be, mind a két partner saját költségvetését kezeli, természetesen itt azért együttesen kell, hogy dolgozzunk. Úgy emlékszem a támogatás 108.171 euró, ehhez 10 százalékot hozzátesz a magyar állam, ami 12.726 euró, az önerő 6.363 euró. Gyakorlatilag egy 49 millió forintot ölel fel a pályázat. Mi terveztünk egy epressi tanösvényt. Ez úgy nézne ki, hogy a Kossuth u. és a József Attila u. sarkánál a domb legtetejére kitennék egy kiülőt padokkal, asztalokkal, információs táblával. Elindulna lefele a vályogos gödör melletti úton, ott a szikes erdő sarkánál teszünk majd egy információs táblát ami a természetvédelmi értékeket mutatja be. Azután fölkanarodunk az úgynevezett 2-es útra. Ez az út kivezet egészen a tölgyes melletti 0147/1-es útra. Annak a folytatásában a 0148/8-as számú terület sarkára tervezük még egy pihenő részt, pavilonnal,

kiülövel. Ez utána fölvezetne a töltésre, a petresi töltésszakadásra. Itt szerettem volna kitenni egy új táblát esetleg két nyelven. Beszéltem Kozák Péterrel, az Ativizig igazgatójával, ő azt mondta, nem annyira szeretné, hogyha oda kikerülne egy olyan tábla, amin bármilyen logó van, inkább akkor nézzük meg, hogy közös forrásból hogyan tudjuk megoldani. Így ez még tárgyalás alatt van. Viszont én mindenképpen szeretnék oda tenni 2 darab kronoszkópot. Ez a kronoszkóp egy virtuális képet jelenítene meg, milyen volt ott az árvízi helyzet 1879-ben. A túloldalra nézve pedig bemutatná, hogyan árasztotta el a területet. Majd visszafordulna az út, és mondjuk nem a 2-es útra jönne vissza, hanem a tölgyes mellett. Így lenne egy tanösvényünk. Van-e valakinek kérdése ezzel a pályázattal kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2023. (VIII.16.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness” (Közös probléma a Tisza-parti szerb és magyar közösségek számára az árvíz kockázat kezelés, a határokon átnyúló bizalom és környezeti – ökológiai tudatosság erősítése által) című pályázat beadásáról.

Határozat

1. Dóc Község Képviselő-testülete jóváhagyja Dóc Községi Önkormányzat által „INTERREG VI-A IPA Magyarország – Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül kiírt 1. pályázati felhívásra „A common problem for the SRB and HU communities on the Tisza River through the demonstration of flood risk management, cross-border trust and the common challenge of strengthening environmental and ecological awareness” címmel benyújtott pályázatot.
2. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
A támogatás mértéke: 85% EU finanszírozás, 10% hazai támogatás, 5% önerő.
A megpályázott összeg: EU finanszírozás 108.171 EUR, hazai támogatás 12.726 EUR, az önerő 6.363 EUR.
3. Dóc Községi Önkormányzat a pályázat önerő részét (bruttó 6.363 EUR) a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület felkéri Jegyzőt, hogy a 3. pontban foglaltakat Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megalkotásakor építse be.

Felelős: Turda Gábor polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett munkatársai
3. Irattár

Turda Gábor polgármester: a mai nyílt rendkívüli ülés 11 óra 9 perckor bezárom, az utolsó napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk tovább.

K. m. f.



Turda Gábor
polgármester



Dr. Török Éva
jegyző